

ПриватБанк пропонує

#5 от 01.03.2005

Усім відомо, що шлях до вершин успіху починається зі здобуття освіти. І не потрібно говорити, що на це немає коштів, адже ПриватБанк пропонує спеціальну послугу – кредит на навчання. Для цього лише необхідно зібрати документи (паспорт абітурієнта, паспорти поручителів, якщо вони є, ідентифікаційний код абітурієнта та поручителів, атестат з попереднього місця навчання та договір від навчального закладу про прийом на платну форму навчання) і звернутися до відділення банку, де допоможуть укласти договір та отримати довгоочікуваний кредит. А після отримання кредитної картки раз на півроку або рік, при наявності документів про продовження навчання, банк перераховує з картки на рахунок вузу необхідну суму – оплату за навчання. За бажанням клієнта на картці можуть бути виділені кошти для щомісячних поточних витрат.

Кредит надається на 15 років і повертається рівномірними платежами. Таким чином, матимете можливість сплачувати невелику суму щомісяця, а це не буде обтяжливим для вашого особистого бюджету. А фінансування навчання за кредитною карткою проводиться до закінчення навчального закладу.

„Копилка”

Кожен студент має змогу покласти гроші на депозитний рахунок і щомісяця поповнювати його. Не помітите, як через рік зберете значну суму. Для оформлення вкладу потрібно прийти до відділення ПриватБанку та мати при собі паспорт та ідентифікаційний код.

Крок у майбутнє

Запущено новий проект для студентів – випускників вузів, який пропонує практично весь спектр послуг: оформлення та обслуговування міжнародної пластикової картки VISA Electron (безкоштовно) або VISA Classic з дизайном вузу (всього за 7 гривень), дистанційне керування власними рахунками, можливість користуватися додатковими коштами за допомогою кредитної картки „Універсальна” або встановленого на картку кредитного ліміту, оформлення кредитів на усі випадки життя, при недостатчі власних коштів, а також пільгові тарифи на послуги та сучасне банківське обслуговування в найбільшому банку України.